

Баку раскрыл объятия армянским артистам

24 июня столица Азербайджана по-братски встретила дорогих гостей — артистов Ереванского государственного академического драматического театра имени Г. Сундукяна.

...Бетонное покрытие бакинско-го аэродрома щедро залито июньским солнцем. Встретить дорогих друзей собрались сотни людей. В руках у многих — цветы. Появление на трапе самолета посланцев искусства братского армянского народа встречается дружными аплодисментами. Звучат приветственные возгласы: «Добро пожаловать!», «Хош гялмишиниз!». Взметнулись в салюте руки пионеров.

Возникает импровизированный митинг. Открывая его, министр культуры Азербайджанской ССР М. К. Курбанов говорит о том, какую большую радость испытывает каждый бакинец, которому сегодня посчастливилось встретить своих давних друзей — артистов театра имени Габриэля Сундукяна.

— Азербайджанский и армянский народы связывает вековая дружба, — сказал министр. — Восточная поговорка гласит: «При-

езд друга — праздник в доме хозяина». Выступления артистов театра имени Сундукяна в Баку — это большой праздник в жизни нашего города, волнующий праздник искусства и дружбы.

Тепло было встречено выступление заместителя министра культуры Армянской ССР С. Г. Гаспаряна, сердечно поблагодарившего бакинцев за радушную встречу.

— Мы знаем, — сказал он, — что приехали к родным братьям, которые всегда рады нам. Я уверен, что такая же радушная встреча в Ереване будет оказана коллективу театра имени М. Азизбекова, приезда которого трудящиеся столицы Армении ожидают с нетерпением. Нет сомнения, что такой обмен ведущими творческими коллективами двух братских народов будет способствовать дальнейшему укреплению дружбы между азербайджанским и армянским народами.

Сегодня, 25 июня, на сцене театра имени М. Азизбекова состоится первое выступление гостей. Они покажут спектакль «Ромео и Джульетта».

(АзТАГ).